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П И С Ь М О

С вступлением в силу «Закона об образовании в РФ» (01.09.2013г.) изменились правила аккредитации в образовательной деятельности.

В соответствии с п. 1 статьи 92 закона об образовании, «Государственная аккредитация образовательной деятельности проводится по основным образовательным программам, реализуемым в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами, за исключением образовательных программ дошкольного образования, а также по основным образовательным программам, реализуемым в соответствии с образовательными стандартами».  Положение о государственной аккредитации образовательной деятельности (Постановление Правительства РФ от 18.11.2013 N 1039 "О государственной аккредитации образовательной деятельности") было приведено в соответствие с новым законом об образовательной деятельности в РФ. Пункт 2 положения гласит «Государственная аккредитация проводится в отношении образовательных программ, реализуемых организациями, осуществляющими образовательную деятельность, в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами,…».

С другой стороны, в соответствии с п.5 статьи 11 закона об образовании, а именно «Федеральные государственные образовательные стандарты общего образования разрабатываются по уровням образования, федеральные государственные образовательные стандарты профессионального образования могут разрабатываться также по профессиям, специальностям и направлениям подготовки по соответствующим уровням профессионального образования», т.е. образовательные стандарты разрабатываются и применяются только для уровней общего и профессионального образования, устанавливаемых в РФ.
С введением в силу нового закона об образовании начальное профессиональное образование не относится к уровням образования в Российской федерации (в соответствии с пп. 4,5 статьи 10 закона об образовании в РФ, а именно:

«В Российской Федерации устанавливаются следующие уровни общего образования:

1) дошкольное образование;

2) начальное общее образование;

3) основное общее образование;

4) среднее общее образование.

5. В Российской Федерации устанавливаются следующие уровни профессионального образования:

1) среднее профессиональное образование;

2) высшее образование - бакалавриат;

3) высшее образование - специалитет, магистратура;

4) высшее образование - подготовка кадров высшей квалификации».)

Это означает, что начальное профессиональное образование и дополнительное профессиональное образование не подлежит государственной аккредитации.

С уважением,
Директор НОУ «ЦДПО ТУК»                           А.Ю. Кучеренко
